
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SD Negeri 091425 AFD A Sidamanik 
Kelas/ Semester     : VI/2 
Tema       : 2. Persatuan dalam Perbedaan 
Subtema      : 2. Bekerja sama mencapai tujuan 
Alokasi waktu         : 10 Menit 
 

A. Tujuan Pembelajaran  

Siswa mampu mengidentifikasi manfaat persatuan dalam perbedaan 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Pendahuluan:  

1. Guru memberikan salam, menanyakan kabar, mengecek kehadiran siswa . 

2. Selanjutnya guru meminta salah seorang siswa untuk memimpin doa. 

3. Guru meminta salah seorang siswa untuk memimpin lagu yang berjudul “ dari sabang 

sampai merauke” 

4. Guru menyampaikan materi pembelajaran dan tujuan pembelajaran 

Inti: 

1. Guru meminta siswa untuk membentuk kelompok berdasarkan nomor urut, yang terdiri 

dari 4 kelompok  yangsetiap kelompoknya terdiri dari 5 orang siswa. 

2. Guru menampilkan video tentang persatuan dalam perbedaan, siswa diminta untuk 

menyimak dan memahami video. 

3. Setiap kelompok mencatat hal hal penting dalam selembar kertas. 

4. Perwakilan kelompok membacakan hal hal penting yang telah dicatat di selembar kertas 

tersebut. 

Penutup:  

1. Guru memberikan apresiasi terhadap hasil kerja siswa. 

2. Guru bersama siswa melakukan refleksi pembelajaran tersebut. 

3. Menutup pembelajaran dengan motivasi , dan berdoa. 

C. Penilaian Pembelajaran 

1. Sikap  

Teknik : Pengamatan 

Bentuk: catatan 

Instrumen: terlampir 

2. Pengetahuan 

Teknik : Pengamatan,Pemahaman 

Bentuk: Tertulis 

Intrumen: Terlampir 

Diketahui,                                         

KA SDN 091425 AFD A SIDAMANIK                                                                  Wali Kelas 6 

 

 

Rosehanna Manurung,S.Pd                                                                                   FRIYANTINI, S.Pd 

NIP. 196210171984042001 



 

 


